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гр. София,  17.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5196 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,00 часа: 

КАСАТОРЪТ –  ТД НА НАП – С. – редовно и своевременно призован, се 

представлява от юрисконсулт Г., редовно упълномощен с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация –  [фирма] – редовно и своевременно призован, не 

изпраща представител. От процесуалния представител на същия е постъпило писмено 

становище. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба.  Нямам доказателствени искания, 

няма да соча доказателства.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

СЪДЪТ  НАМИРА, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства, и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към жалбата и становището писмени доказателства.  



 

СЪДЪТ  НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт Г.: Запознах се със списъка с разноски.  

Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно и 

постановите съдебен акт, с който изцяло да потвърдите наказателното постановление 

на директора на ТД на НАП – [населено място], като правилно и законосъобразно. 

Подробни съображения сме изложили в касационната жалба.  

Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение за две съдебни инстанции.  

Правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 

Прокурорът: Моля да отхвърлите касационната жалба и потвърдите решението на 

СРС. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,02 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


